

Муниципальное казённое учреждение культуры

Фрунзенский сельский культурно – досуговый центр «Стимул»

404152, Волгоградская обл., Среднеахтубинский р-н, х. Закутский, ул. Ленина, д.3 «в»

(84479) 7-55-36

Исх.№13 от 19.03.2020 г

Генеральному директору
Некоммерческой организации
«Благотворительный фонд
«ЛУКОЙЛ»
И.А.Бекетову

О Т Ч Е Т

Уважаемый Игорь Андреевич!

Муниципальное казённое учреждение культуры «Фрунзенский сельский культурно – досуговый центр «Стимул» искренне благодарит Вас за оказанную благотворительную помощь. Перечисленные Вашей организацией средства в размере 50 000(пятидесяти тысяч) рублей были израсходованы на пошив костюмов русские народные «Гжель» в количестве 6 штук, покупка ткани «Гжель»

Приложение: акт о целевом использовании благотворительной помощи.

Руководитель организации /И.П.Науменко/

Печать

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МКУК «ФСКДЦ

«Стимул»

_____ И.П.Наumenко

« ____ » _____ 20 ____ г.

А К Т № 1

« ____ » _____ 20 ____ г.

г. _____

Комиссия в составе: 5 человек

составила настоящий акт о том, что благотворительная помощь от Некоммерческой организации «Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» на сумму 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей была израсходована на следующие цели:

№ п/п	Наименование/ Цель расходования средств	Сумма (в руб.)	Наименование первичных учетных документов	
			№ п/п , кассовый (товарный чек)	Счет, договор, счет- фактура, накладная или акт выполненных работ
1	Ткань «Гжель»	5000,00	1319	Дог 46 от 26.12.2019 г
2	Пошив костюмов русские народные «Гжель»	45000,00	1320	Дог 46 от 26.12.2019 г
Итого:				

ИТОГО: 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек

Заверенные подписью уполномоченного лица и печатью организации копии первичных учетных документов прилагаются.

Председатель комиссии:

Главный бухгалтер

МКУК «ФСКДЦ «Стимул»:

/ Ускова Н.А./

Члены комиссии:

Директор МКУК «ФСКДЦ «Стимул»:

/ Науменко И.П./

Председатель ТОС «Авангард х.Закутский»:

/Марычева Л.И./

Председатель совета ветеранов:

/Сапрыкина В.Ф./

Депутат Фрунзенской сельской думы:

/Кокарева Н.Г./

Отчет о проделанной работе по проекту «Гусли от грусти»

Муниципальное казённое учреждение культуры «Фрунзенский сельский культурно – досуговый центр «Стимул»

МКУК «ФСКДЦ «Стимул» стал победителем в 2019 году с проектом

«Гусли от грусти»

Целью проекта, организация культурного, образовательного и творческого досуга граждан старшей возрастной группы с целью сохранения нематериального культурного наследия.

Задачи проекта:

-выявить нуждающихся в организации культурного, образовательного и творческого досуга, в приобретении новых знаний и навыков, передачи своего культурного опыта населения старшей возрастной группы;

-создать модельные площадки на базе учреждений культуры с целью вовлечения людей старшего поколения в социокультурное развитие территории;

- привлечь внимание общества (органов власти, общественных организаций, учреждений социальной направленности, спонсоров) к проблемам людей старшего поколения и их решению и сотрудничеству с ними;
- оказать правовую, психологическую, благотворительную, информационную помощь в поддержке гражданам пенсионного возраста;
- воспитать патриотические чувства среди молодежи, на примерах старшего поколения.

I этап - подготовительный: январь 2020 год

Была организована команда по реализации проекта, в команду вошли председатель ТОС «Авангард. Х.Закутский» Марычева Л.И, председатель совета ветеранов Фрунзенского сельского поселения Сапрыкина В.Ф, депутат Фрунзенской сельской думы Кокарева Н.Г. Организовали сбор информации о пенсионерах нашего села. Составлены списки пожилых людей. Информацию о проекте выложили на сайте Администрации Фрунзенского сельского поселения. Был проведён обход по домам «Адреса заботы» к пожилым людям, первые встречи.

2 этап основной февраль –декабрь 2020 года

Все мероприятия по проекту «Гусли от грусти» способствовали безболезненному вовлечению пенсионеров в социальную и культурную жизнь общества, создали комфортную информационную среду, которая обогатила их духовный и эмоциональный мир.

На базе Озерной сельской библиотеки открыли любительское объединение «Дачники удачники». Целью объединения является приобщение пожилых жителей Фрунзенского сельского поселения к изучению и практическому применению знаний культуры земледелия, выращивания цветов, овощей, фруктов и иных культур в условиях рискованного земледелия, ландшафтного дизайна; популяризация здорового образа жизни, организация досуга жителей.

В ходе проекта были разработаны и реализованы следующие мероприятия, которые способствовали расширению представлений о возможностях поддержания здорового образа жизни в пожилом возрасте с ориентацией на активную жизненную позицию, углублению знаний в интересующих областях, культурной жизни:

14.01.2020 года прошли Рождественские встречи с пожилыми людьми посвященный празднованию Рождества Христова. Присутствовало: 30 человек. **Цель мероприятия:** оказать помощь пожилым людям, научить молодое поколение добровольно помогать нуждающимся людям, воспитывать уважение к старшему поколению.

В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения, активного долголетия. Ведущая рассказала

присутствующим об истории праздника. Собравшиеся приняли участие в различных викторинах и конкурсах: на лучшее исполнение танца, песни, частушки.

Им представилась возможность пообщаться в непринужденной обстановке, реализовать себя в творчестве. В ходе встречи присутствующие услышали песни в исполнении вокальной группы «Хуторянка». Организаторы встречи подарили участникам главное: внимание и хорошее настроение. Закончилась встреча традиционным чаепитием.

19.01.2020 была проведена встреча молебен с представителями духовенства, посвященная Великому освящению воды. Присутствовало 40 человек. Молебен прошел в фойе ДК Стимул. Провел встречу настоятель Храма СЩМЧЧ Климента и Петра х.Клетского отец Сергей. Перед молебном настоятель рассказал жителям о Духе Святом, об Отце и Сыне. Кто это, зачем они на земле и на небе, какова их роль в нашей жизни. После беседы провел молебен освящения воды. После окончания встречи жители беседовали индивидуально с отцом Сергием.

2 февраля 2020 года у памятного мемориала состоялся митинг «Во имя памяти ушедших, во имя совести живых!», посвященный победе по Сталинградом от немецко-фашистских захватчиков. Присутствовало 50 человек.

С приветственным словом к собравшимся обратился Глава Фрунзенского сельского поселения Кобликов И.Н.

Жители Фрунзенского сельского поселения собрались на митинге, чтобы отдать дань памяти воинам-освободителям, героически сражавшимся за будущее своих детей и внуков - наше настоящее. Учащиеся филиала МОУ СОШ «х.Бурковский» «х.Закутский» прочитали стихи о героях павших в сражении под Сталинградом. По окончании митинга к Стелле были возложены венки от благодарных потомков. Вечная память воинам-освободителям и прозвучал праздничный салют. Затем все жители были приглашены на концерт «Мы отстояли тебя Сталинград!», посвященный 77-й годовщине Победы советских войск под Сталинградом (1943). Присутствовало 100 человек.

В течении нескольких дней в ДК проходила выставка предметов военного времени которую помог организовать житель Фрунзенского поселения Марычев Н.К, на выставке были представлены бляхи от солдатских ремней немецкие, пуговицы от немецкой формы, штыки, осколки снаряд и т.д.

На концерте были представлены отрывки из фильмов о Сталинграде, о городе котором вырос, окреп и расцвет на руинах. Были исполнены песни военных лет, минутой молчания почтили память о погибших героях. Закончились праздничные мероприятия праздничным «огоньком», он подарил его героям много радости. Отдохнули ветераны, вдовы ветеран, дети Сталинграда с «огоньком» - пели любимые песни под баян, танцевали вальс и, конечно, поднимали «боевые 100 граммов» за друзей-товарищей, за прошлое и будущее, за Великую Победу – всенародный праздник большой и свободной России. И было в ярком, светлом ДК «Стимул» то самое чувство единства и общей радости, наверное, самое естественное в этот святой праздник.

Дети Сталинграда у нас их в поселке 4 человека, вдовы ветеранов 10 человек, ветеран ВОВ 1 человек. В феврале стартовали мероприятия по награждению медалями "75 лет Победы в Великой Отечественной войне". Встреча с фронтовиками и их правнуками и правнучками была приурочена к 77-летию победы в Сталинградской битве. 2 февраля посетили вдов ветеранов жителей х.Закутский, вручили им памятные медали и преподнесли небольшие подарки.

3 марта 2020 года состоялся митинг «Вечная память» посвященный

районной патриотической акции «Капсула памяти» и 75 годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Жители х.Закутский собрались около Стеллы х.Закутский. Звучат позывные и строевым маршем, учащиеся МОУ СОШ х.Бурковский выносят Знамя Победы и Российские знамена. Затем под песню о Бессмертном полке учащиеся филиал МОУ СОШ х.Бурковский х.Закутский идут с портретами тех солдат которые захоронены на братской могиле в х.Закутский.

На митинге присутствовали глава Фрунзенского сельского поселения Кобликов Игорь Николаевич, заместитель главы Среднеахтубинского муниципального района по социальной политике Ломакина Марина Николаевна, глава городского поселения г.Краснослободск Сурков Владимир Васильевич, председатель комитета культуры и молодежной политике Деревянкина Елена Ивановна, представители военно-патриотического клуба «Медведь», города Краснослободска, председатель совета ветеранов Фрунзенского сельского поселения Сапрыкина Валентина Федоровна и председатель общества инвалидов Клетского сельского поселения Зайцева Алевтина Федоровна. Все присутствующие сказали слова благодарности всем ветеранам ВОВ, напутственные слова для подрастающего поколения.

На митинге прозвучали исторические данные о Волго Ахтубинской пойме. О том, что Заволжский тыл являлся мощной госпитальной базой действующей армии, в селах, хуторах, на берегах рек Ахтубы и Волги действовали 127 госпиталей. Левый берег Волги в дни боев за Сталинград стал основным пунктом приема больных и раненых, доставляемых с фронта.

В Волго Ахтубинской пойме создавались резервные и основные базы снабжения войск техникой, боеприпасами и продовольствием для последующей доставки армии на правый берег Волги.

В рядах защитников Родины сражались более 12 тыс воинов Среднеахтубинского района, боевые подвиги которых отмечены многочисленными орденами и медалями.

В Фрунзенском сельском поселении 4 воинских захоронения:

х. Закутский захоронено 53 воина, в х. Госпитомник 94 воина, в х.Бурковский захоронено 243 воина, в п. Рыбачий не известно.

Представители военно-патриотического клуба «Медведь», города Краснослободска, торжественно передали «Капсулу памяти» в Фрунзенское сельское поселение и Клетское сельское поселение.

Председатель совета ветеранов Фрунзенского сельского поселения Сапрыкина Валентина Федоровна и председатель общества инвалидов Клетского сельского поселения Зайцева Алевтина Федоровна приняли «Капсулу памяти» и Книгу Памяти «Живая летопись поколений».

«Капсулы памяти», на протяжении одной недели находилась на территории Фрунзенского сельского поселения, а затем передана в Клетское сельское поселение и дальше будет передаваться из поселения в поселение как священный символ памяти поколений.

Память павших почтили минутой молчания и возложили цветы к памятнику погибшим героям. После окончания митинга в ДК «Стимул» была открыта выставка экспонатов военных лет, гильзы от патронов, каски, штык ножи, бачок для противогаза, гранаты, револьвер и др. Присутствовало 50 человек, из них 20 человек люди пожилого возраста.

Во время реализации проекта за счет местного бюджета были пополнена материальная база:

№ п/п	Наименование приобретенного имущества	Количество (шт.)	Сумма (тыс. руб.)
1	Звуковая аппаратура	1	29 890,00
2	Осветительное оборудование	2	25 660,00
3	Компьютеры, ноутбуки	1	30 700,00
4	Принтеры, копировальное оборудование, МФУ	3	59 108,10
5	Мебель	13	48 600,00
6	Прочее	6	31 879,00
	Итого		225 873,00

Провели ряд мероприятий на улучшение доступной среды для инвалидов выделили место парковки для инвалидов, изготовили табличку для слабовидящих Брайля с информацией. На этом мероприятия еще не заканчиваются работа будет продолжаться до конца 2020 года.

